Rez jehlanu ABCDV rovinou

V kétovaném promitani

1. Zobrazime priméty zadanych
bodd, pfimek a rovin.

2. Dokonc¢ime prliméty télesa a roviny,
viditelnost télesa.

3. Vybereme si jednu bo¢ni sténu
télesa. V roviné vybrané bo¢ni
stény nalezneme stopu a hlavni
primky roviny.

4. Nalezneme prisecnici dvou rovin,
roviny fezu a roviny vybrané boc¢ni
stény. Cast prlisednice, ktera lezi
uvnitf boéni stény, tvofi prvni ¢ast
hledaného fezu.

5. Zbyvaijici ¢ast fezu nalezneme s
vyuzitim stfedové kolineace.

6. Dokoncime viditelnost fezu.

1. Zobrazime priméty zadanych bod,
pfimek a rovin.

Podstava télesa
A=(-4, -2, 0), B=(-2, -5, 0), C=(1, -6, 0), D=(2, -2, 0), E=(-3, 1, 0)
V=(-1,-2,7)
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Pozor, v ilustrativnim prikladu je pouzity
PRAVOTOCIVY soufadnicovy systém,
béhem semestru a u zkousky
pouzivame LEVOTOCIVY souradnicovy
systém.
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2. Dokonéime priméty télesa a roviny,
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viditelnost télesa. Podstava télesa
A=(-4, -2, 0), B=(-2, -5, 0), C=(1, -8 0), D=(2, -2, 0), E=(-3, 1, 0)
V=(-1,-2,7)
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3. Vybereme si jednu bocni sténu télesa. V roviné
vybrané bocni stény nalezneme stopu a hlavni __
primky roviny. ﬂ - ( C[D; V)
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Podstava télesa T 1 17

Podstava télesa
A=(-4, -2, 0), B=(-2, -5, 0), C=(1, -8, 0), D=(2, -2, 0), E=(-3, 1, 0)

A=(-4, -2, 0), B=(-2, -5, 0), C=(1, -6, 0), D=(2, -2, 0), E=(-3, 1, 0)
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4. Nalezneme prlsecnici dvou rovin, roviny fezu a
roviny vybrané bocni stény. Cast prlsecnice, ktera
lezi uvnitf bo¢ni stény, tvofi prvni ¢ast hledaného
fezu.
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Podstava télesa

A=(-4, -2, 0), B=(-2, -5, 0), C=(1, -6, 0), D=(2, -2, 0), E=(-3, 1, 0)
V=(-1,-2,7) y
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Podstava télesa
A=(-4, -2, 0), B=(-2, -5, 0), C=(1, -6, 0), D=(2, -2, 0), E=(-3, 1, 0)
V=(-1,-2,7)
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5. Zbyvajici ¢ast fezu - _
nalezneme s vyuzitim ) frcd - Vf
stfedové kolineace. . . !
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Podstava télesa
A=(-4, -2, 0), B=(-2, -5, 0), C=(1, -6, 0), D=(2, -2, 0), E=(-3, 1, 0)
V=(-1,-2,7)
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Podstava télesa

A=(-4s -2, 0)! B=(-2’ -5, o)! c=(1! '65 o)! D=(25 -2, o)s E=(-3’ 1, C
V=(-1, -2, 7)
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6. Dokonc¢ime viditelnost
fezu.




Skutecny tvar fezu, ktery mizeme ziskat otoGenim
roviny fezu do pramétny.

Rez télesa rovinou
X=(7, 0, 0), Y=(0, -10, 0), Z=(0, 0, 4)
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Rez hranolu ABCDA’B’C’D’ rovinou

V kétovaném promitani

1. Zobrazime priméty zadanych
bodd, pfimek a rovin.

2. Dokonc¢ime primeéty télesa a roviny,
viditelnost télesa.

3. Vybereme si jednu boéni sténu
télesa. V roviné vybrané bo¢ni
stény nalezneme stopu a hlavni
primky roviny.

4. Nalezneme prisecnici dvou rovin,
roviny fezu a roviny vybrané bo¢ni
stény. Céast priiseénice, ktera lezi
uvnitf bocni stény, tvofi prvni ¢ast
hledaného fezu.

5. Zbyvaijici ¢ast fezu nalezneme s
vyuzitim osové afinity.

6. Dokonc¢ime viditelnost fezu.




1. Zobrazime priméty zadanych bodd,
pfimek a rovin.
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Podstava télesa
A=(-4, -2, 0), B=(-2, -5, 0), C=(1, -6, 0), D=(2, -2, 0), E=(-3, 1, 0)
V=(-1,-2,7)

3. Vybereme si jednu bocni sténu télesa.
V roviné vybrané bo¢ni stény
nalezneme stopu a hlavni pfimky

AB=(ABD)

A=(-4, -2, 0), B=(-2, -5, 0), C=(1, -6, 0), D=(2, -2, 0), E=(-3, 1, 0)
V=(-1,-2,7)
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2. Dokonc¢ime praméty télesa a roviny,
viditelnost télesa.

T
Podstava télesa ’/
A=(-4, -2, 0), B=(-2, -5, 0), C=(

Al.—_v=(-1, -2,7)

4. Nalezneme prlsecnici dvou rovin, roviny
Fezu a roviny vybrané boéni stény. Cast
prasecnice, ktera lezi uvnitf bocni stény,
tvofi prvni ¢ast hledaného fezu.
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A=(-4, -2, 0), B=(-2, -5, 0), C=(1, -6, 0), D=(2, -2, 0), E=(-3, 1, 0) d
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5. Zbyvajici ¢ast fezu
nalezneme s vyuzitim
osové afinity.
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Podstava télesa
\A=(-4, -2, 0), B=(-2, -5, 0), C=(1, -6, 0), D=(2, -2, 0), E=(-3, 1, 0)
V=(-1,-2,7)
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Podstava télesa
\A=(-4, -2, 0), B=(-2, -5, 0), C=(1, -6, 0), D=(2, -2, 0), E=(-3, 1, 0)
V=(-1,-2,7)
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6. Dokonc¢ime viditelnost

fezu.
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Podstava télesa p
\ A=(-4, -2, 0), B=(-2, -5, 0), C=(1, -6, 0), D=(2, -2, 0), E=(-3, 1, 0)
V=(-1,-2,7)
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